C:# Division como Fracciones - Escritos Nombre:

Resuelve cada problema. Asegurate de escribir tu respuesta como fraccion. Respuestas
1) Un maestro tenia 16 paquetes de papel que queriadividir por igual en 3 montones.
¢Cuanto deberia haber en cada montdn? ¢Entre qué dos nimeros enteros yace su 1
respuesta?
2.

2) Un restaurante tenia 5 dias para vender 33 galones de helado antes de que expirara.
¢Cuanto deberian vender cada dia? ¢Entre qué dos nimeros enteros yace su respuesta || 3.
entre?

3) Un fabricante de caramel os tenia un pedazo de melcocha que tenia escasos 63
centimetros de largo. Si €l o cort6 en 8 trozos de igual longitud, ¢Quétan largaseria || 5.
cada pieza? ¢Entre qué dos nimeros enteros yace su respuesta?

6.

4) Humberto tenia 33 kilogramos de dulces. Si queriadividir € dulce en 8 bolsas, ¢Qué
cantidad debe haber en cada bolsa? ¢Entre qué nimeros enteros yace su respuesta? 7.
8.

5) Unatienda de mascotas tenia 6 gatos. Si querian dividir 43 onzas de comida para
gatos entre ellos, ¢cuanto debe recibir cada gato? ¢Entre qué dos nimeros enteros yace || o.
Su respuesta?

10.

6) Unatienda dejuguetestenia 5 cajas que pesaban un total de 16 kilogramos. Si cada
cajatenialamisma cantidad de peso, ¢cuanto pesa cada caja? ¢Entre qué dos nimeros
enteros yace su respuesta?

7) Un granjero tenia 13 acres que queria dividir entre sus 2 hijos. Si cada nifio recibe la
misma cantidad de tierra, ¢cuénto debe recibir cada uno? ¢Entre qué dos nimeros
enteros yace su respuesta?

8) Un restaurante de comida rapidatenia 65 libras de harina. Si se divide la harinade
manera uniforme entre 6 lotes de pollo, ¢Qué cantidad de harina usaria cada lote?
¢Entre qué dos nimeros enteros yace su respuesta’?

9) Un equipo de carrera de relevos tenia 4 miembros. En total corrieron 39 millas, con
cada miembro corriendo la misma distancia. ¢Cuanto tiene que correr cada miembro?
¢Entre gué dos nimeros enteros yace su respuesta?

10) Unacompaiiia de cuidado del césped tenia 22 pies de cadena cortamaleza. Si querian
dar a cada uno de sus cortadores de hierba 5 la misma cantidad, ¢cuanto deberian dar a
cada uno? ¢Entre qué dos nimeros enteros yace su respuesta?
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Ch Division como Fracciones - Escritos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Asegurate de escribir tu respuesta como fraccion. Respuestas
1) Un maestro tenia 16 paquetes de papel que queriadividir por igual en 3 montones. 1
¢Cuanto deberia haber en cada montdn? ¢Entre qué dos nimeros enteros yace su 1. o7 3 5 6
respuesta?

., 67 6 7

2) Un restaurante tenia 5 dias para vender 33 galones de helado antes de que expirara. 7
¢Cuanto deberian vender cada dia? ¢Entre qué dos nimeros enteros yace su respuesta || 3. (B / 8
entre?

3) Un fabricante de caramel os tenia un pedazo de melcocha que tenia escasos 63 1
centimetros de largo. Si €l o cort6 en 8 trozos de igual longitud, ¢Quétan largaseria || 5. 17 / 8
cada pieza? ¢Entre qué dos nimeros enteros yace su respuesta?

4) Humberto tenia 33 kilogramos de dulces. Si queriadividir € dulce en 8 bolsas, ¢Qué 1
cantidad debe haber en cada bolsa? ¢Entre qué nimeros enteros yace su respuesta? 7. 67 6 7

5) Unatienda de mascotas tenia 6 gatos. Si querian dividir 43 onzas de comida para 3
gatos entre ellos, ¢cuanto debe recibir cada gato? ¢Entre qué dos nimeros enteros yace || o. 97 4 9 10
Su respuesta?

10 4 2/5 4 5

6) Unatienda dejuguetestenia 5 cajas que pesaban un total de 16 kilogramos. Si cada
cajatenialamisma cantidad de peso, ¢cuanto pesa cada caja? ¢Entre qué dos nimeros
enteros yace su respuesta?

7) Un granjero tenia 13 acres que queria dividir entre sus 2 hijos. Si cada nifio recibe la
misma cantidad de tierra, ¢cuénto debe recibir cada uno? ¢Entre qué dos nimeros
enteros yace su respuesta?

8) Un restaurante de comida rapidatenia 65 libras de harina. Si se divide la harinade
manera uniforme entre 6 lotes de pollo, ¢Qué cantidad de harina usaria cada lote?
¢Entre qué dos nimeros enteros yace su respuesta’?

9) Un equipo de carrera de relevos tenia 4 miembros. En total corrieron 39 millas, con
cada miembro corriendo la misma distancia. ¢Cuanto tiene que correr cada miembro?
¢Entre gué dos nimeros enteros yace su respuesta?

10) Unacompaiiia de cuidado del césped tenia 22 pies de cadena cortamaleza. Si querian
dar a cada uno de sus cortadores de hierba 5 la misma cantidad, ¢cuanto deberian dar a
cada uno? ¢Entre qué dos nimeros enteros yace su respuesta?
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